

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS – Nº. 03/2019 e Nº 04/2019

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado nºs 03 e 04/2019 da Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, designada pela PORTARIA 1346/2019, ENCARREGADA DE ORGANIZAR, PLANEJAR E EXECUTAR OS TRABALHOS INERENTES AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS TEMPORÁRIAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições publica errata referente ao prazo de inscrição a saber:

Onde se lê:

6.12 – As inscrições poderão ser realizadas a partir de 00:00 horas do dia 20/12/2019, encerrando-se às 23:59:59 horas do dia 24/12/2019.

Leia-se:

6.12 – As inscrições poderão ser realizadas a partir de 00:00 horas do dia 20/12/2019, encerrando-se às 11:59:59 horas do dia 25/12/2019.

Cachoeiro de Itapemirim, 24 de dezembro de 2019.

Patricia Gama Temporim Cansi

Liviane Dias Freitas da Silva

Tânia Mara Ribeiro

Karla Nassif Ferraço

Edna Alice Andrade da Costa

Marilene Piassarolo

Tadeu Peron Moyses Ueller

Marcilene Corrente Torres

Jocimara Marin Bravin Silva

Lucélia de Lima de Souza

Daniele Leandro de Souza Vicente Conceição

Erika de Lacerda Florindo